
ДОМАШНИЙ ТЕАТР КАК СРЕДСТВО 
ФОРМИРОВАНИЯ ВЗАИМООТНОШЕНИЙ В СЕМЬЕ 

Театральное искусство, близко и понятно 
детям ведь в основе театра лежит игра. Театр 
обладает огромной мощью воздействия на 

эмоциональный мир ребёнка. 
Создавая домашний кукольныйтеатр, вы 
вместе с малышом примеряете на себя 
множество ролей; будете делать кукол, 
рисовать декорации, писать сценарий, 

оформлять сцену, продумывать музыкальное 
сопровождение и, конечно, показывать сам 

спектакль. Только представьте, сколько 
творчества, смекалки, уверенности в себе 

потребует это занятие от крохи. А еще 
тренировка мелкой моторики, развитие речи, 
художественного вкуса и фантазии, познание 

нового и интересного, радость совместной 
деятельности с близкими людьми, гордость 
за свои успехи... Действительно, создание 
домашнего кукольного театра настолько 

развивающая и многогранная деятельность, 
\ т о  стоит не пожалеть на это времени и сил.

Итак, попробуем....



И так:
С помощью героев театра, дети учатс 
сотрудничать между собой и 
взрослыми. В процессе игры малыш 
учится общаться и выражать свои 
чувства. Конечно же, игры с ним
стимулируют_____ развитие_____ речи
Обыгрывание сказочных истории 
способствует развитию памяти и 
воображения. Кукольный театр 
способствует развитию широкому 
спектру творческих способностей  
формируются актерские и музыкальные 
навыки Кукольный театр лучшее
средство для борьбы_____ со
стеснительностью. Домашний
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Как и ич чего сделать дом аш ний ‘

кукольный театр?
Для домашнего театра и просто так, 
можно использовать куклы сделанные из 
палочекот мороженного.
Есть несколько вариантов изготовлена „ 
таких кукол:

1 вариант
Куклы -просто раскрашенные палочки о 
мороженного фломастерами или 
красками. Фантазируя вы можете создать 
целую семью.

2 вариант
Куклы украшенные тканью или бумагой 
Необходимо: нитки для вязания, фетр •  /' 
или картон, палочки от мороженного, 
клей, ножницы.
Украшаем палочки нитками в виде волос,
Рисуем лица. Вырезаем из фетра или 
картона одежду, наклеиваем.
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i  *М5Ч^раскрашенные краской и Л  ч ® jЖ) Г. /краской и 

украшенные мелкими элементами. 
Куклы готовы, можно разыгрывать 
представление
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Цель: совершенствование умения пересказывать знакомую скачку 
последовательно н выразительно, умение располагать в правильной 
последовательности картинки

II гра для детей отЗ до 6лст.

Материал:
Мнемотаблицы пустые к сказкам «Теремок», «Колобок», «Рейка», «Курочка 
Ряба», «Закшшша избушка», и 15 сказочных персонажей.

Варианты игры:

1. Дети располагают персонажей сказки в правильной последовательности.
2. Дети рассказывают сказку, используя игровые картинки
3. Игры на пространственное ориентирование: «Назови кто справа-слева от 

персонажа», «Далеко близко».
Примечания:

1. Дети в возрасте 4 лет с помощью взрослого или самостоятельно 
определяют ипювое поле для определенной сказки и рассказывают сказку 
или расставляют последовательно картинки, вместе с воспитателем.

Цель игры. Развивать yMemie пересказывать и сочинять сказку, развивать 
монолоптескую и диалогическую речь, цивильное произношение звуков, 
умоше составлять предложения. Упражнять в умении эмоционально и 
выразительно исполнять свою роль. Продолжать знакомить детей с русскими 
народными сказками. Воспитывать любовь к р. н. творчеству. Развивать 
фантазию, память, внимание
Манерна л: На листах бумаги изображен лес в розные времена года, избушки 
(ледяная и лубяная), плоские фигуры сказочных героев прикреплены к
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Ход игры. По картинкам с изображением природы 
передвигаются плоские фигурки сказочных героев. 

Этими фигурками дегн показывают сказку, 
сопровождая рассказом.
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